

# 咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn  
2017年8月23日  
丁酉年七月初二



国内统一刊号:CN42-0039  
代号:37-25  
星期三  
第11583期 (今日8版)

站位高 有力度 抓得实

## 省长王晓东点赞咸宁工作

本报讯 记者饶红斌报道:昨日,记者在市政府2017年第13次常务会上获悉,省委副书记、省长王晓东就我市经济社会发展呈现向稳向好向优的积极态势作出重要批示:咸宁的工作“站位高,有力度,抓得实。望再接再厉,再创佳绩。”

今年以来,我市认真践行新发展理念,积极适应发展新常态,坚持早谋划、早部署、早行动,统筹推进“稳促调惠防”各项工作,下好经济工作先手棋。新春伊始即以“十会合一”的形式部署全年工作,强化“一季一拉练,一季一开工,一季一签约,一季一排名,一月一问政”,压紧压实责任,形成倒逼机制。通过精心组织项目开工月、PPP项目集中签约、招商

引资月、金融助力企业发展、就业春风行动、脱贫攻坚“春季攻势”、政务服务能力提升等七大活动,奋力实现“开门红”。

我市坚定走生态优先、绿色发展之路,坚持以“第一力度”抓好“第一要务”,进一步加大项目建设力度,进一步加快转型升级步伐,进一步推动改革创新深化,着力改善民生事业,着力保障安全稳定,着力抓好作风优化,突出抓投资、抓项目、抓招商和优环境,全市经济运行总体平稳、稳中有进、稳中向好、稳中显优,基本实现“时间过半、任务过半”。

今年上半年,全市地区生产总值增长7.6%,增幅居全省第5位;地方财政收入增长23.2%,增幅居全省第1位;农业增加值增长

3.9%,增幅居全省第2位;规模以上工业增加值、固定资产投资、社会消费品零售总额、一般公共预算收入分别增长7.9%、15.2%、12.3%、8%,均居全省第8位;7个省级重点项目投资完成率98.9%,居全省第2位;民间投资增长19.7%,居全省第一位。

市委副书记、市长王远鹤在市政府常务会上表示,王晓东省长对咸宁工作充分肯定,是鼓励,更是鞭策。希望市政府系统保持好的发展态势、好的精神风貌、好的工作作风,习惯在督查中开展工作,强化督查成果运用,层层压实责任,“抓重点、带全面,抓两头、带中间”,再接再厉,再创佳绩,确保实现全年既定工作目标。

王远鹤主持市政府常务会议强调

## 以人民为中心务实重行推动发展

本报讯 记者饶红斌报道:昨日,市长王远鹤主持市政府2017年第13次常务会议强调,要以人民为中心务实重行,推动各项事业发展。

会议审议《咸宁市档案资料征集奖励办法》、《咸宁市创建国家生态文明建设示范市工作方案》和《关于加快创建国家生态文明建设示范市的议案重大工程责任分解方案》、《咸宁市公共服务平台资源整合实施方案(修订稿)》、《咸宁市民政事业发展“十三五”规划》、《咸宁市加快构建大众创业万众创新支撑平台的实施方案》;听取了关于贯彻落实中央环保督查反馈意见整改工作

进展情况的汇报、关于咸宁市全国水生态文明试点城市建设验收工作有关情况汇报、关于国务院和省安全生产督查情况的汇报、关于《省人民政府关于发布政府核准的投资项目目录(湖北省2017年本)的通知》相关政策解读、关于贯彻落实《省人民政府办公厅关于深化国土资源供给侧结构性改革服务投资促进招商的意见》有关情况的汇报。

王远鹤指出,政府一切工作都要依法行政。要提高档案工作历史站位,采取必要措施办法征集保护散失档案资料,充分发挥档案“存凭、留史、资政、育人”的重要作用,为咸宁建设添砖加瓦;

要巩固中央环保督察反馈意见整改成果,加快创建国家生态文明建设示范市步伐,驰而不息地提高人民生活幸福指数。

王远鹤强调,要以人民为中心,务实重行推动发展。要建立专班,系统全面有针对性地进行研究,形成“一个号码管服务”的政府公共服务新机制,不断提升政府公共服务水平和公众满意度;要以健康可持续发展的方式方法,帮助“双创”人士快速发展,形成咸宁经验、咸宁品牌;要以项目化推动民政事业发展“十三五”规划落实,在“保障、保底”的基础上,着力构建“服务社会、服务民众”的现代化民政事业发展体系。

丁小强王远鹤带队开展安全生产大检查时强调

## 常抓不懈确保安全生产形势持续稳定

本报讯 记者朱哲、通讯员漆晓乐报道:22日,市委书记、市人大常委会主任丁小强,市委副书记、市长王远鹤带队开展安全生产大检查,强调要坚持安全生产工作常抓不懈,确保全市安全生产形势持续稳定。

丁小强、王远鹤一行首先来到巨宁竹业科技股份有限公司检查安全生产工作。他们向公司负责人询问危险化学品使用储存、使用和机械设备使用等情况,要求强化和落实安全生产的企业主体责任,全力做好安全生产隐患排查,杜绝安

全事故发生。

在向阳湖兴安奶业有限公司,丁小强、王远鹤察看了企业产品展示区,深入车间实地检查企业生产作业情况,详细听取了企业负责人关于安全生产规章制度执行情况、食品安全、安全生产设施设备运行情况的介绍,强调安全生产是企业的基础,在抓好生产的同时,时刻坚守安全红线。

市领导强调,要提高政治站位,以更加坚决的态度、更加扎实的作风,更加务实的举措认真贯彻落实中央、国务院,省

委、省政府关于安全生产工作的要求和部署。要坚决抓好国务院安委会办公室第16督导组反馈问题的整改落实,推动安全生产领导责任、监管责任和主体责任落到实处。要把安全生产工作扛在肩上、抓在手上,进一步强化责任、加强管理、严格监管,打牢基础,时刻绷紧安全生产这根弦,抓好当前安全生产各项工作,为党的十九大胜利召开营造安全稳定的社会环境。

市领导何开文、张方胜参加安全生产大检查。

## 市五届人大常委会召开第五次主任会议

本报讯 记者吴钰报道:22日,市人大常委会主任丁小强主持召开市五届人大常委会第五次主任会议,决定市五届人大常委会第四次会议于8月30日至31日在温泉召开。

市人大常委会副主任王汉桥、李逸章、程学娟、肖彬、万春桥及秘书长王勇出席会议。

会议审议了《咸宁市禁止燃放烟花

爆竹条例(草案二审稿)》、市人大常委会调研组关于全市招商引资及项目建设情况的调研报告、市政府关于2017年上半年全市国民经济和社会发展计划执行情况的报告、市政府关于2016年市级决算和2017年上半年预算执行情况的报告、市政府关于2016年度市本级预算执行和其他财政收支的审计报告。

会议还审议了市政府关于全市城乡社会救助工作情况的报告、市政府关于《咸宁市城市总体规划(2010—2030年)》实施评估情况的报告、市政府对《关于市人大代表视察西凉湖、斧头湖保护情况的报告》的整改落实情况的报告、市五届人大常委会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告和人事任免议案。

## “香城大舞台”昨晚圆满谢幕

昨晚,第五届香城大舞台“我的中国梦”综合专场在市会议中心举行。随着晚会的结束,我市以“喜迎十九大 再创新辉煌”为主题的第五届“香城大舞台”大型群众性系列文化活动完美谢幕。

当晚的晚会分上下两个篇章举行,

《幸福赞歌》、《站在长征的起点》、《故乡情》、《不忘初心》等12个节目精彩绝伦,轮番上演,赢得在场市民掌声阵阵。

据了解,该系列活动自今年7月拉开序幕以来,观众达8万余人,共举行了庆七一“勤廉香城 永远跟党走”专场、戏

曲艺术节、音乐专场、庆祝建军90周年八一专场、“香城好声音”全市第二届青年歌手大奖赛、“文化力量 民间精彩”全市第三届群众广场舞展演、综合专场等多个专场。

记者 夏正峰 摄



市教育局学生资助管理中心提示

## 生源地助学贷款需提前网上申请

本报讯 全媒体记者庞赞报道:从市教育局学生资助管理中心了解到,从15日开始,大学新生可以申请生源地信用助学贷款了。

据介绍,申请生源地信用助学贷款需要符合三个条件:被根据国家有关规定批准设立、实施高等学历教育的全日制普通本科高校、高等职业学校和高等专科学校(含民办高校和独立学院,学校名单以教育部公布的为准)正式录取,取

得真实、合法、有效的录取通知书的全日制新生或高校在读的本专科学生、研究生和 second 学士学位学生;学生本人入学前户籍、其共同借款人户籍均在本县(市、区);经村委会(居委会)认定,学生家庭所能获得的收入不足以支付其在校期间完成学业所需基本费用的。

新生登录国家开发银行生源地信用助学贷款信息系统 <https://sls.cdb.com.cn/>,填写申请,并从系统内导出打

印《申请表》。已通过预约申请,以及没有通过预约申请的学生,需要携带学生本人签字的《申请表》原件1份;录取通知书(在校生为学生证)原件及复印件1份(如在校大学生学生证遗失,由学校开具《学生在校证明》原件代替);贷款学生及共同借款人双方身份证原件及复印件各1份,户口簿原件,到户籍所在地的教育部门学生资助管理中心进行申请。

喜迎十九大 创造新业绩

“互联网+”更智慧更环保

## 赤壁打造创新驱动新引擎

本报讯 记者黄柱、特约记者童金健报道:“您好,某酒店,客人的姓名、房号、住宿日期已发给您,请确认下单。”“您好,张先生,您今天定的酒店已经下单。”21日,在携程网赤壁客服中心酒店服务部工作的樊蓉,通过携程网平台耐心地对接客户和酒店。

今年26岁的樊蓉是赤壁本土人,此前一直在外面打工。如今通过1个月培训合格的她,8月初已经进入携程网工作。她说:“在这儿上班,既可照顾家里,又不用在外租房,收入也很可观。”

坐落在高铁赤壁北站对面的携程网赤壁客服中心,是全球知名的在线旅行服务商,分为酒店事业部和机票事业部,整栋大楼有4000多平方米的办公区、综合区等。

和樊蓉一样,在办公区,经过一个月培训的400个年轻小伙、姑娘们已经进入工作状态。在全国县级城市中,能纳入互联网巨头布局的城市屈指可数。赤壁项目运营负责人叶晨说:“赤壁位于武汉、长沙两大中部交通枢纽的衔接处,是国内知名景点城市,利于携程网发展。”

携程的落地,引来了以招聘

为切入口的中国大型蓝领招聘网站“优蓝网”,也在赤壁建起中部呼叫中心,将于近期开业。

如今,在赤壁市各互联网电商服务平台建设遍地开花。各具特色的电子商务平台,引领了“大众创业、万众创新”,强力推进了电子商务服务站建设,使“藏在深闺人未识”的农产品通过互联网走向广阔市场,让群众“坐地生财”;尤其是电子商务覆盖贫困村,取得良好的社会效益和经济效益。

据初步统计,该市上半年实现电子商务交易额9.5亿元,同比增长9.8%。

## 抢种蔬菜

特约记者 胡剑芳 通讯员 陈卫东 吴紫芬

抢收、清淤、整地,洒水、播种……22日,咸安区向阳湖镇铁铺村熊家湾,十余村民正在灾后的蔬菜基地里忙活,生产自救一片火热。

8月中旬的秋汛中,全区蔬菜受灾面积达2.67万亩,直接经济损失近4000万元。熊家湾的漫堤导致1100亩蔬菜基地一片汪洋。

如何把损失夺回来? “尽快播一批速生叶菜如小白菜、大白菜、萝卜菜秧等,同时育苗一个月后栽种的蔬菜,做好茬口衔接。”在熊家湾蔬菜生

产自救基地,农业局总农艺师徐振强蹲点现场技术指导。对基地残留的蔬菜,及时采摘出售;对绝收的地块,及时耕整,做好恢复生产的准备。

“有了农业局的技术培训和指导,恢复蔬菜生产我们心就有底气了。”受灾最严重损失最大的熊家湾蔬菜大户胡国平介绍,4天前,区农业局在熊家湾举办了灾后生产自救蔬菜栽培技术培训班,落实了生产自救方案,讲解栽培技术措施,发放了蔬菜生产技术资料,送来了化肥农药。

“突出发展大棚设施蔬菜、城郊精细菜、露地大宗菜和特色蔬菜(包括食用菌和水生蔬菜)四大板块农业生产,把熊家湾打造成全区蔬菜生产自救示范基地。”区农业局长王勇说。

据悉,区农业局以成立9个工作专班深入灾后生产自救一线帮助恢复生产,帮助受灾群众抢种一季蔬菜,在灾害造成的损失降到最低程度。



## 赢新精密 电子生产忙

17日,湖北(通城)赢新精密电子有限公司员工在加班生产耳机线。

该公司占地面积260亩,总投资4亿元,主要从事生产耳机线、USB数据线等系列产品,专供索尼、华为、三星等国内外知名企业。目前,公司首条成品耳机线和通讯数据线建成投入使用,全部投产后,可提供就业岗位6000个,实现年产值达15亿元。 记者 袁灿 摄

